

## **ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму вищої освіти**

**«Публічне управління та адміністрування»**

**(освітній рівень бакалавр) спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування НТУ «Дніпровська політехніка»**

Актуальним завданням сучасної освіти для публічної влади є забезпечення публічного управління висококваліфікованими фахівцями муніципального, регіонального, загальнодержавного рівня, формування нового покоління управлінців, які мають глибокі знання, вміють системно та креативно мислити, формувати ефективні рішення та ставати на захист громадянського суспільства. Одним із напрямів вирішення такого завдання є підготовка фахівців в галузі публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю. При розробці програми враховано передовий вітчизняний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та іншими стейкхолдерами.

Освітня програма складена логічно. В ній визначено цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Навчальні дисципліни, що неведені в ОПП віддзеркалюють фахові особливості спеціальності 281 «Публічне управління і адміністрування».

Особливий інтерес та практичну значимість в навчальному плані освітньо-професійної програми представляють дисципліни циклу спеціальної підготовки «Державне та регіональне управління», «Стратегічне управління в діяльності органів влади та місцевого самоврядування», «Управління проектами та програмами в публічній сфері». В подальшому, на наш погляд на старших курсах, при корегуванні змісту навчання потрібно впроваджувати дисципліни,

що надають знання та навички з формування відносин бізнесу з державними органами влади та місцевого самоврядування; планування та управління соціально-економічним розвитком громад при реформуванні адміністративного устрою країни.

Освітні технології, що при цьому використовуються, спрямовані на формування програмних результатів навчання – відповідних загальних та спеціальних компетентностей, зміст яких дозволяє підвищити якість підготовки бакалаврів з публічного управління та адміністрування.

Отже, освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» підготовки бакалаврів спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, що реалізується у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач відповідного рівня фахівцями цієї спеціальності.

Директор комунального підприємства  
Кам'янської міської ради «Екосервіс»



Д.В. Аржевічев